Séitani a od¢itani zpaméti:

J4 poéitam do 1 000

zory 530 +40 = 750 +30 =
20+60 =330 | 530+60 = 720 +40 =
T 260 +20 = 830 +50 =
2d. 6d. = 8d. 260 +30 = 830 +60 =
270 +30 =300 | 650 +50 = 310+90 =
j l T [890+10-= 520 + 80 =
“ ?8' 510 +90 = 730 +70 =
7d. + 3d. = 10d. 280 +20 = 040 +60 =

410490 =500 | 730+  =800| 420+ =500

T 1470+  =500| 320+ =500

l 1 260+ =300 610+ =700

| 1d. +9d.-10d. | 160+  =300| 510+ =700
1500~ 3 =497 | 200- 1= 500 - 4 =
/ 400- 2 = 600~ 7 =
b H 600 - 8 = 900 - 2 =
100j. - 3j. = 97j. | 800~ 9 = 400 - 8 =

240~ 2 =238 | 240~ 2= 1000- =997

\ 380 - 4 = 1000- =996

(14:+34) { 260- 1 = 1000- =990

| 10j.-2j. = 8.| 150- 3= 1000 - =993
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Rty - mozaikova
pocitej priklady, vybarvuj obdélniky se spravnymi vysledky v tabulce

242+ 5 630+40 534+60 375+25
358+ 35 580+40 730+50 186+14
283+7 780+50 436+12 990+10

290 | 237 | 800 | 488 | 600 | 800 | 790 | 780
270 | 247 | 820 | 468 | 630 | 300 | 200 | 500
363 | 257 | 830 | 438 | 650 | 620 | 250 | 400
594 | 279 | 850 | 448 | 670 | 640 | 270 |1 000

~ odhaleni obrazku - pocitej priklady,
vybarvuj jemné plochy se spravnymi vysledky, na zavér zvyrazni
500-6 540-3 7863 462-2
600-2 630-5 598-6 462-5

800-7 850-9 857-4 482-5
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Pisemné nasobeni

Jak nasobime ‘Jak nasobime

zpaméti: pisemné:
7 - 68
7 (60 +8) &) ) )
7.60+7-8 68 48 88
420+56 .7 .7 .7
476 476 336 616
Nasob:
36 56 27 67 38 28
.6 .5 . 4 .4 .7 7
Jak nasobime Jaknasobime
zpaméti: pisemné:
3 . 243
3.(200+40+3) eY) ¢Y) 6))
3.200+3-40+3.3 243 353 260
600+120+9 -3 -3 .3
729 729 1059 780
Nasob:
253 343 363 350 480 490
-3 -3 -3 -3 -2 -2

204 304 208 308 206 208
.3 . .3 .3 . 4 . 4
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